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Programul de Schimburi de Studii CEEPUS 
 
 Finanțator:  Central European Exchange Program for University Studies (CEEPUS) 

 Solicitanți eligibili: studenți, masteranzi și doctoranzi din țările CEEPUS (Albania, Austria, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Republica Cehă, 
Ungaria, Macedonia de Nord, Moldova, Muntenegru, Polonia, România, Serbia, Republica Slovacă și Slovenia) 

 Obiectivul programului: CEEPUS este o rețea universitară de mobilități cu tradiție în spațiul central european care finanțează mobilități ale studenților 
și cadrelor didactice. Bursele CEEPUS sunt acordate de către țara gazdă a mobilității, la nivelul național stabilit prin lege. 

 Activități eligibile: Tipuri de mobilitate: 1. Mobilitatea studenților pe semestru. Solicitanții sunt: studenți, masteranzi și doctoranzi. Durata: 1 semestru 
sau trimestru, 3 -5 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 2. Mobilitate pe termen scurt a studenților. Solicitanți: studenți, masteranzi 
sau doctoranzi. Durata: 1-2 luni. Cererile pot fi depuse în rețea sau ca freemover. 3. Excursie de grup pe termen scurt. Solicitanții sunt: studenți, 
masteranzi și doctoranzi. Durata: 3-5 zile. Se poate aplica numai în rețea. 

 Valoarea grantului: Bursa este acordată solicitantului câștigător de țara gazdă, a cărei valoare variază de la o țară la alta. Puteți afla mai multe despre 
sumele curente pe site-ul web al oficiului central CEEPUS (www.ceepus.info) făcând clic pe steagurile naționale individuale. 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Termenul limită pentru depunerea cererilor de mobilitate a studenților este următorul în fiecare an: Mobilitate în rețea pentru 
semestrul de toamnă: 15 iunie. Mobilitate în rețea pentru semestrul de primăvară: 31 octombrie. Ca freemover pentru semestrul de primăvară: 30 
noiembrie. Ca freemover pentru semestrul  de toamnă: conform apelurilor individuale publicate. 

 Informații suplimentare:  http://www.ceepus.info/ 
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Program Educație DPRP 
 
 Finanțator: Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Agenții, Asociații și organizații, Fundații, Organizație non-guvernamentală din țară și din afara frontierelor României, Organizații 
internaționale, Organizații non-guvernamentale, Persoană fizică 

 Obiectivul programului: Sprijinirea activităţii românilor de pretutindeni şi a organizaţiilor reprezentative ale acestora. 

 Activități eligibile: Activități pentru păstrarea şi afirmarea identităţii lingvistice a românilor de pretutindeni şi formarea noii generaţii, care să 
reprezinte România şi interesele româneşti în străinătate. 

 Valoarea grantului: maxim 2.000.000 lei / proiect. 

 Contribuția beneficiarului: 5% 

 Termen limită: Perioadă continuă de depunere. 

 Informații suplimentare:  https://oportunitati-ue.gov.ro/program/program-educatie-dprp/ 
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Bursele Ștefan Odobleja 
 
 Finanțator: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

 Solicitanți eligibili: doctoranzi și post-doctoranzi 

 Obiectivul programului: Stimularea performanțelor doctoranzilor și post-doctoranzilor români în activitatea de cercetare. 

 Activități eligibile: Durata unei burse individuale de cercetare acordată prin acest instrument de finanţare este de maximum 10 luni (perioada anului 
academic). Depunerea cererilor de finanţare se realizează într-o singură etapă, utilizându-se platforma de depunere online https://uefiscdi-direct.ro.  

 Valoarea grantului: 100 de tineri vor beneficia de 13.500 euro fiecare 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Depunere continuă. Contractarea cererilor de finanțare admise se va face din bugetul anului respectiv, în ordinea depunerii și în limita 
creditelor bugetare aprobate de MCID cu această destinație. 

 Informații suplimentare:   https://www.mcid.gov.ro/7-milioane-de-lei-pentru-100-de-tineri-savanti-romani-prin-programul-competitiv-de-burse-
stefan-odobleja-15094/ 

https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
https://uefiscdi-direct.ro/
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Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor, 
cu precădere din categoria NEETs 
 
 Finanțator: Programul Educație și Ocupare 

 Solicitanți eligibili: Agențiile Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă/Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București. Parteneri 
eligibili sunt: Consiliul Național al Tineretului; Fundațiile județene pentru tineret și a municipiului București; Fundația Națională pentru Tineret; 
Organizațiile neguvernamentale de tineret; Organizațiile neguvernamentale pentru tineret; Centre de informare și consiliere pentru tineri; Autoritățile 
publice locale de la nivel de localitate sau de la nivel județean; Instituții de învățământ superior publice sau private acreditate; Furnizori de formare 
profesională autorizați publici sau privați; Furnizori de servicii de stimulare a ocupării publici sau privați acreditați; Furnizori de servicii sociale publici 
sau privați acreditați; Asociațiile de Dezvoltare Intercomunitară cu personalitate juridică; Agențiile Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă/Agenția 
Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă București.  

 Obiectivul programului: Dezvoltarea unei rețele pentru tineret, care să furnizeze servicii personalizate și de calitate, în special pentru tinerii NEETs. 
Fondurile sunt destinate îmbunătățirii accesului acestora la piața muncii și la măsuri de activare profesională. Activități/servicii de identificare a 
tinerilor în vederea activării lor și înregistrării la ANOFM, şi, după caz, furnizarea de servicii personalizate de informare, consiliere, management de caz 
și orientare în carieră. Activități pentru dezvoltarea de competențe transversale și de implicare proactivă. Activități cultural educative având drept scop 
implicarea tinerilor in comunitate/societate. 

 Activități eligibile: Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de calitate tinerilor cu precădere din categoria 
NEETs. Furnizarea de servicii pentru tineri. 

 Valoarea grantului: minim 201.000,00 euro, maxim 2.000.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: variabilă, în funcție de tipul organizațiilor 

 Termen limită: 29 noiembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/818/dezvoltarea-unei-retele-pentru-tineret-care-sa-furnizeze-servicii-
personalizate-si-de-calitate-tinerilor-cu-precadere-din-categoria-nee-ts-1#! 


